

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Návrh city logistických opatření na vybraném území
Autor práce: Bc. Vítězslav Trojan
Oponent: Ing. Aleš Bartheldi, Ph.D., MPA

Hodnocení práce:

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Diplomant zvolil správný postup řešení, když na základě výstupu uznávaného mezinárodního projektu SUGAR analyzoval konkrétní city logistická opatření, možnost jejich přenesení do podmínek České republiky a následně do konkrétních lokálních podmínek statutárního města Pardubic. Diplomant v práci využil velice dobrou orientaci ve zkoumané oblasti a prokázal schopnost komplexního uvažování a samostatného řešení.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Praktickou část práce, která je z mého pohledu nosným pilířem celé práce, ve kterém se prolíná teorie s praxí, považuji za silnou stránku této diplomové práce. Dosažené výsledky mohou být pro statutární město Pardubice prakticky využitelné. Z hlediska správnosti navrhovaných řešení je nutné poznamenat, že v práci není uveden dostatek informací pro jejich posouzení.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům. Autor správně cituje části původního anglického textu projektu SUGAR.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Největší výhrady mám k formální stránce práce. Přestože je práce přehledná a autor v ní používá jasnou strukturu, zásadním limitujícím faktorem práce je její malý rozsah, který nedovoluje detailnější zamyšlení nad zkoumaným tématem a širší analýzu zkoumaného problému. Velice často tak autor zbytečně vynechává podrobnější vysvětlení zkoumaného problému, které by bylo pro odůvodnění dalšího kroku jednoznačně účelné.

Za slabou stránku považuji rovněž nesprávný anglický překlad anotace a gramatické chyby, které se v práci objevují.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Pro práci bylo použito standardního řešení, prostor pro udělení patentu zde nevidím.

Připomínky a dotazy k práci:

Na diplomanta mám následující dotazy:

Považujete zpoplatnění těžkých nákladních automobilu za vjezd do centrální městské části za efektivní řešení?

Která evropská směrnice bude mít na tuto oblast zásadní vliv?

Práci klasifikuji stupněm: Dobře (3)

V Pardubicích dne 27.12.2011 .



Ing. Aleš Bartheldi, Ph.D., MPA